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Lecon 18

Dans cette lecon, nous allons voir :
1. =&
A la diftérence du francais, I’arabe a trois nombres :
» Le singulier

« Le duel

» Le pluriel
Le duel se réfere a deux, au-dessus vient le pluriel.

# Laforme du duel est un 0! (-ani) en terminaison, exemples :

« (70, 1':,°/
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# Le duel de \i4 est Q\:\.é, et celui de 84, OGW, exemples :

Q52 H6Ls '
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# Le duel de $a et (& est La, exemples :

¢ o103 O1is o
Qui sont ces deux garcons ?
1Is deuxy sont nouveaux étudiants.
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Ou sont les deux sceurs ?
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Les deux sont dans la chambre.

* Notons que I'adjectif qualifiant un nom duel sera lui aussi duel.
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2. 4

#S signifie « combien ».

Le mot qui suivra 5" sera singulier et a 'accusatif :

Combien de livre ?

=y

Combien de voiture ?

Un nom a 'accusatif avec un .45 prend un 1 qui n’est pas prononcé : S, G et LS

e, 4.6 w (G
Par contre, un nom finissant par & n’aura pas besoin de ce ! : &, o et Oyl

Exercices

1 Répondre aux questions suivantes en employant le duel :
Notons que le duel de &‘ est u\y\ (et non d\r\)

2 Lire et écrire.



3 Compléter ce qui suit avec le mot approprié, et le vocaliser avec la terminaison
correcte.
4 Mettre le sujet des phrases suivantes au duel.

5 Lire et écrire les noms suivants avec la terminaison correcte.

6 Ecrire le duel des mots suivants.

Vocabulaire
s 5 Ll Je el 59
le quartier la féte le riyal la roue le tableau
iz sacall X[ * SIS
I’année la regle la fenétre pl. de daszs

2 . . w., 0% .
* Notons que la seconde lettre (2 a un 045 au singulier, et une 43 au pluriel.



